

中消协倡议广大消费者 崇尚节约为荣 向餐饮浪费说“不”

中国消费者协会8月16日向广大消费者发出倡议:崇尚节约为荣,向餐饮浪费说“不”,争做绿色节约消费的实践者、传播者和监督者。

中国消费者协会倡议广大消费者,适量饮食更有利于身体健康,无论在家吃饭,外出聚餐,还是取自助、点外卖,把够吃就好作为一种习惯,把“光盘行动”作为一种时尚。合理膳食,拒绝野味,不浪费、不攀比、不炫耀,争做绿色节约消费的实践者。为节约

用餐的行为点赞,对铺张浪费现象提醒、规劝,争做绿色节约消费的传播者。对不良消费行为进行监督是消费者的权利,更是一份沉甸甸的社会责任。无论是餐饮企业的行为失范、政府部门的疏于监管,还是消费中存在的陈规陋习,对违背法律规范和公序良俗的餐饮浪费行为要敢于投诉监督、批评纠正,争做绿色节约消费的监督者。

中国消费者协会呼吁广大餐饮企业,完善烹饪量化标

准,提升餐饮供给质量,全面、客观、准确提供餐饮信息,为消费者按需配餐、按量点餐提供便利,引导消费者节约点餐、杜绝浪费。

各地消协组织要创新工作举措,广泛开展面向当地消费者的宣传教育活动,动员广大消费者从我做起、从现在做起,以实际行动支持、鼓励符合绿色节约餐饮要求的用餐场所,积极劝阻、监督餐饮浪费行为,共同抵制餐饮浪费。

据新华社

图片新闻



8月16日,蓝鹊晨光酒店重装开业,这是一家集餐饮、住宿、会议等多功能于一体的综合性高档酒店。

本报记者 尹晓玉 摄

七夕将至 你想怎么过 参加单身联谊会 分享爱的故事……

□本报记者 姚晓晓

牛女奇缘故事遥,一年一度说今宵。七夕节快到了,渴望爱情的年轻人是不是感叹茫茫人海知音难寻?为了帮助我市适龄青年寻找爱情,帮助大龄单身人士早日脱单,漯河日报社将于近期线上线下同步举办单身青年联谊会,为有情人牵红线、搭鹊桥。

记者了解到,线下的现场活动时间暂定为8月21日晚,主要在全市招募单身青年男女,只要符合条件,均可参加单身交友派对,以高水准的交友对象、极具创意趣味的活动环节,为您寻找完美伴侣提供最舒适浪漫的平台空间。



同时,漯河日报社在全市招募活动协办方,婚纱、婚庆等行业合作商家,届时

将在《漯河日报》开设“七夕专版”,进行“七夕——爱的礼物”商品推介,对于优选商家进行集中宣传。

不过,如果你想分享和爱人的甜蜜故事,即日起就可以参加我们的线上活动,时间截至8月25日。线上则是以“我与我的爱人”为主题的照片、视频征集活动,可以把你与爱人热恋中的幸福瞬间、最早结婚照、爱的表白等画面,通过关注“漯河小城生活”公众号,并在后台发给我们。

漯河小城生活不定期对征集的优秀照片、视频进行展示。如果你的作品够优秀,还将会获得七夕特别礼物。同时,此项活动可单独招募活动冠名商家。

经典品牌合作 多种口味融合 零食也玩“跨界”

时下薯片、甜点、饼干等零食小吃纷纷搭上跨界联名的“时髦快车”,与多个领域的人气品牌联手上新,深受年轻消费者欢迎。

日前,一家薯片品牌分别联手知名品牌五芳斋、大白兔、周黑鸭等,推出多款“中国味”主题跨界新品。这些新品不但在包装设计上进行联名,连薯片的口味都实现了相互融合,

增添了卤辣鸭脖味、咸蛋黄肉粽味以及香浓奶糖味。无独有偶,一家糕点厂商则与知名饮料品牌合作,推出“经典茶餐厅”口味新品,同时与鸡尾酒品牌RIO合作推出联名芝士蛋糕新品,也备受欢迎。还有一家饼干品牌则与热门游戏王者荣耀合作,口味涵盖了多种经典品种,价格方面基本没有变化。

晚综

看短视频“日进百元”不过是噱头 躺着赚钱?没那么容易

“刷刷手机一天几十块入账”“看看视频就把钱赚了”“坐在家轻轻松松赚生活费”……近期,短视频平台上类似的广告比比皆是,实际上每天几十元、上百元的收入都是“噱头”。

“每天刷刷手机,每天赚几十块的生活费还是不成问题的!”类似的广告在一些短视频平台上频繁出现。记者在走

访中了解到,不少缺乏经验的年轻人都曾抱着“日进百元”的念头进行了尝试,但实际上除了首次注册后和邀请人成功能获得8元至20元左右的奖励以外,日常每天看视频实际能获得的也就几元钱,有时甚至不足一元。

那么,所谓每天几十元、上百元的收益噱头从何而来呢?根据平台所谓的“收益说

明”,用户每邀请一个“新用户”成功注册,且要满足“新手机号从未注册”“新注册账号必须坚持每天大量观看视频”“不能存在一个手机登录多个账号”等诸多苛刻条件后,才能获得8元至36元不等的奖励,如此计算,每天要发展3至15个完全没有使用过该软件的好友,且监督他们不停地看视频才能拿到所谓的收益。

对此,业内人士分析,商家想通过奖励真金白银的方式获得新用户可以理解,但在宣传中偷换概念、过分放大收益等行为已经打破了诚信的原则,也让吸引新用户的目的逐渐“变味儿”。换个角度,这些为了巨大收益而下载的用户,目的也并不是软件本身,一旦发现收益“猫腻儿”更容易流失,对于软件厂商来说也容易进入恶性循环。据中新网



大参林七夕节健康有约

即日起至8月31日,扫码领价值30元套券,购物满100元减20元。众多商品超优惠,复方阿胶浆、参鹿补片、阿胶补血口服液、百消丹等购满199元减100元。肾宝片有惊喜!西洋参80克第二件38元、草晶华系列第二件5折。全场消费满30元加18元换购枸杞子250克,加38元换购丹参粉1罐。满77元送15元优惠券或立减10元。超划算!买买买!

温馨提醒:疫情期间,请您外出记得戴口罩,勤洗手,少聚集,室内多通风,如有发热症状需及时就医。用心服务、守护健康,大参林4000多家门店欢迎新老顾客光临!

大参林

周三、周六

会员日

多重赠礼
多重优惠



新丝路
白璧·无缝墙布
不刷胶水的好墙布

地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸区建材市场13区66号
电话:0395-2909777 17326250987

广告